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1.1	 Tastenkombinationen	
In  den  einzelnen  Fenstern  von  TETRAcontrol  gibt  es  einige  Tastenkombinationen,  die  für  eine 
schnellere Bedienung oder Spezialfunktionen verwendet werden können. In nachfolgenden Tabellen 
sind alle Tastenkürzel aufgelistet. 

Hauptfenster 

Tastenkombination  Funktion 

STRG M  Logging der Signalstärke in Datei ein‐/ausschalten 

STRG D 
‚Demo Modus‘ einschalten (Kennungen werden verschleiert 
dargestellt) 

STRG SHIFT ALT G 
Standortabfragen zusätzlich zu LIP auch als SDS Fernsteuerung senden 
(nur Motorola) 

STRG L  Logging in verschlüsselte Datei einschalten. Nur für Support‐Anfragen. 

STRG N  Nachbarfunkzellen anzeigen (nur Motorola) 

STRG S 
Gerätekonfiguration in Datei ‚config.txt‘ schreiben. (Wird für alle 
Benutzer geladen). 

F1, F2, F3, F4  Sprechtaste (PTT) Gerät 1, 2, 3 bzw. 4 

SHIFT STRG A  Alarmfenster anzeigen 

SHIFT STRG B  Statuspanel anzeigen 

SHIFT STRG E  Simulationsmodus (Status + GPS) ein‐/ausschalten 

SHIFT E  Wenn Simu=Ein auch Notrufe Simulieren 

E  Wenn Simu=Ein auch Sprechwünsche Simulieren 

SHIFT STRG F  Weiteres Statuspanel Fenster anzeigen (ab Version 3.4) 

SHIFT STRG H  Webserver Info (Benutzer) anzeigen 

SHIFT I  Sprechwunsch Fenster anzeigen 

STRG K  Kartenfenster anzeigen 

SHIFT STRG J  ‚Langzeitdoku‘ (Abruf von Gesprächen von Server über Netzwerk) 

STRG P  Bei P8GR Alarme auch am Gerät signalisieren (an/aus) 

SHIFT STRG R  „Remote Info“ Fenster für SDS Fernabfrage anzeigen 

SHIFT STRG S  ISSI‐Liste (ISSI.csv) speichern 

ALT S  Alle Status, die älter als 6 Tage sind auf „Status 2“ zurücksetzen 
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SDS/Gesprächsliste 

Tastenkombination  Funktion 

STRG +  Schrift größer 

STRG ‐  Schrift kleiner 

STRG F  Filter einblenden 

STRG G  GPS Positionen ein‐/ausblenden 

STRG T  Fenster immer im Vordergrund halten 

STRG X  Alle Einträge ab dem markierten ausblenden 

STRG V  Ausgeblendete Einträge wieder einblenden 

 

Kartenfenster 

Tastenkombination  Funktion 

SHIFT F1  Ortung an Gruppe von Gerät 1 senden 

SHIFT F2 / F3 /F4  Ortung an Gruppe von Gerät 2 / 3 bzw. 4 senden 

STRG 1 … STRG 0  Kartenquelle 1 – 10 auswählen (sofern konfiguriert) 

B  Basisstationen ein‐/ausblenden 

S  Statuspanels ein‐/ausblenden (LSt Versionen) 

STRG ALT O  In den Offline‐Modus wechseln (keine neuen Karten herunterladen) 

STRG X  Ausgewählten Eintrag der Statusliste löschen 

SHIFT STRG X  Alle Einträge der Statusliste löschen 

SHIFT STRG N  Liste aller Notrufe ein‐/ausblenden.  

 

Statuspanel 

Tastenkombination  Funktion 

STRG K  Kartenfenster Anzeigen 

STRG R  Panel/Tab Konfiguration neu laden 

ALT S  Alle Status, die älter als 24 Stunden sind auf „Status 2“ zurücksetzen 

 

ISSI – Liste 

Tastenkombination  Funktion 

STRG N  Neuen Eintrag (ISSI) anlegen 

 


